

Отзыв

научного руководителя на диссертационную работу Файзалиева Джурахона Джумаевича на тему «Вклад академика Файзулло Шарифзода в развитие педагогической науки», представленной на соискание ученой степени кандидата наук по специальности 5.8.1. - общая педагогика, история педагогики и образования (педагогические науки)

Исследование и осмысление исторического процесса, определение соотношения закономерного и случайного в нем, неизбежно требует изучения вопроса о роли той или иной личности в конкретной исторической ситуации. На этом фоне исследование научно-педагогической мысли и творчества отдельных личностей, которые внесли существенный вклад в развитие науки, культуры и образования имеет огромное значение для воспитания подрастающего поколения в духе любви к Родине, обогащение и развитие его интеллектуального потенциала. Следовательно, проблема личности в истории, в развитии науки, культуры, литературы, искусства, образования для каждого поколения, в том числе и подрастающего поколения таджикского общества, является весьма важной и актуальной.

Файзалиев Джурахон Джумаевич в 2010 году окончил Таджикский государственный педагогический университет имени Садриддина Айни по специальности преподаватель математики и информатики. Начиная, с 2010 года работал учителем математики и информатики общеобразовательного учреждения №62, директором общеобразовательного учреждения №4 города Душанбе. Начиная, с 2020 года работал заместителем декана по учебной работе факультета государственного управления Академии управления при Президенте Республики Таджикистан, в настоящее время является старшим преподавателем кафедры информационных технологий и информационной безопасности Академии государственного управления при Президенте Республики Таджикистан.

Файзалиев Джурахон Джумаевич сформировавшийся, самостоятельный,

трудолюбивый и скромный исследователь.

Заглавие ряда научных трудов Файзалиева Джурахона Джумаевича – «Файзулло Шарифзода о сущности и содержании интегрированного образования», «Процесс становления и развития методологических и научно-теоретических идей академика Файзулло Шарифзода», «Файзулло Шарифзода о дидактических требованиях в процессе реализации интегрированного обучения», «Вклад Файзулло Шарифзода в развитии теории интегрированного обучения родному языку», «Академик Файзулло Шарифзода о месте национальных и общечеловеческих ценностей в процессе обучения и воспитания», «Файзулло Шарифзода о духовном воспитании личности на основе педагогического наследия предков» и ряда других, свидетельствует о том, что его волнуют именно те проблемы, которые сегодня являются наиболее актуальными для педагогики. Он стремится внести свою лепту, пусть очень скромную в решении этих проблем.

Он очень аккуратен при анализе источников, фундаментальных работ, исследовании других авторов и стремится, по достоинству оценить вклад каждого в развитие науки. Ему чужды поверхностные рассуждения.

Файзалиев Джурахон Джумаевич скрупулёзно изучает, анализирует идеи, источники, тщательно обдумывает гипотезу исследования, апробирует и только потом принимает окончательное решение. Именно в этом и заключается его серьёзное отношение к науке и самостоятельность в решении каждой научной проблемы.

Файзалиев Джурахон Джумаевич как педагог работает творчески в соответствии с современными требованиями и новыми подходами к преподаванию, большое внимание уделяет культуре педагогического общения. Все это ему удается благодаря использованию эффективных инновационных методов и приёмов на занятиях.

Большое внимание уделяет развитию профессиональных навыков и творческого мышления студентов. Он творчески подходит к своей преподавательской деятельности.

Неоднократно был участником республиканских, межвузовских научно-практических конференций, круглых столов и семинаров.

Научные труды, и статьи, опубликованные Файзалиев Дж. Дж., свидетельствуют о широте его научного кругозора, о стремлении непрерывно совершенствовать своё педагогическое и профессиональное мастерство.

Диссертационное исследование Файзалиев Джурахон Джумаевич отвечает требованиям ВАК Российской Федерации, предъявляемым кандидатским диссертациям и рекомендуется к защите на объединённом диссертационном совете 99.0.65.02 по защите докторских и кандидатских диссертаций при Академии образования Таджикистана и Таджикского национального университета.

Доктор педагогических наук,
профессор, академик

Академии образования Таджикистана

19.01.2024

Каримова И.Х.

Адрес: 734024, РТ, г. Душанбе, ул. Адхамова 11/2

Тел.: +992 907725594; 985864053

E-mail: gumanizm@mail.ru

Вэб-сайт: www.AOT.tj.

Подпись Каримовой И.Х. заверяю
инспектор отдела кадров Академии
образования Таджикистана



Саидова М.

19.01.2024